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CENTRO DE TREINAMENTO TECNICO
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9.

10.

dor(es) de programa e registrador(es) de estado.

EXERCICIOS 1

Internamente ao 68.000, existem registradores de enderegos,
registradores de dados, ponteiro(s) de pilha, conta-

O ponteiro de pilha do usudrio & chamado de ou e o pontei-
ro de pilha do supervisor & chamado de ou .

O modo supervisor & indicado internamente pelo e externamente
pelo .

O byte mais significativo de uma palavra (word) & acessada sobre um enderego

de byte .

Quais s3o os tempos minimo e maximo para:

= ciclo de leiturav?
=~ ciclo de escrita?

Qual o estado de FCO e FC1 para qualquer ciclo de escrita?

Quando o modo de enderegamento utilizado for o enderegamento com pds-incre-
mento, o registrador de enderegos € incrementado de .

ou + dependendo se a instrugdo &

ou .

Na execugdo de uma instrugdo branch, o 68.000 calcula o enderego soman
"displacement" ao .

(0] destino para um DIVU, DIVS, MULU ou MULS deve ser sempre

Antes da execugdo da instrugdo EXT.W DO, o registrador DO contém FFFFFF5
contelido apds a execugdo da instrugdo serd .

do o
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EXERCICIOS 2

O pino pode ser uma entrada ou uma saida. £ saida quando

ocorre uma dupla falha de bus.

Se ndo houver nenhuma requisigdo de interrupgdo pendente, o nivel 1dgico

estard presente nos pinos de interrupgdo.

(o) pino pode ser usado para indicar ao 68.000
ultrapassou o limite.

\

-

Quando & utilizado o modo de enderegamento"registro de enderego indireto
deslocamento", o tamanho do deslocamento & N
Para a utilizagdo de auto-vetores, o pino deve estar

nivel 13gico zero durante o ciclo de reconhecimento de interrupgdo.

Indexagdo pode ser feita com :

a) somente um registrador de dados

b) somente um registrador de enderegos
c) um registrador de dados ou enderegos
d) uma posigdo de memdria

O tamanho de um registrador de Indice pode ser :
a) Byte

b) word
c) Long=word

que

com

Quando se usa o modo de enderegamento indireto com indexagdo e deslocamento,

via registrador de enderego, o tamanho do deslocamento &




